

Propuneri de chirurgie oculară (oftalmologie)

Pliant informativ



Serviciul local NHS propune modificări în cazul în care unii pacienți au planificat operații oculare în North Central London (NCL), astfel încât să putem efectua aproximativ 3.000 de proceduri suplimentare de intervenție chirurgicală oculară pe an și să reducem timpii de așteptare pentru o intervenție chirurgicală de salvare a vederii pentru unii pacienți cu până la 4 săptămâni.



Vă recomandăm ca vizualizatorul PDF să folosească culori cu contrast ridicat în preferințe.

Unde pot pacienții să aibă în prezent o intervenție chirurgicală oculară planificată în NCL?

1. Royal Free London NHS Foundation Trust la Edgware Community Hospital, Royal Free Hospital, Chase Farm Hospital sau Whittington Hospital
2. North Middlesex University Hospital NHS Trust
3. Moorfields Eye Hospital NHS Foundation Trust la Moorfields Eye Hospital (City Road Campus) sau Moorfield's Eye Unit la St Ann's Hospital sau Moorfields Eye Unit la Potters Bar Community Hospital
4. Furnizorii independenți din sectorul contractat pentru a furniza servicii pentru NHS



De ce se propun modificări?

NHS a lucrat extrem de mult pentru a aborda listele de așteptare pentru îngrijirea planificată, care au fost agravate mult de impactul pandemiei de Covid-19.

S-au făcut progrese bune în NCL și numărul persoanelor care așteaptă cel mai mult timp pentru îngrijire a fost redus semnificativ.

În ciuda acestor eforturi, listele de așteptare pentru intervenții chirurgicale continuă să crească. Acest lucru se datorează faptului că numărul de persoane care au nevoie de intervenții chirurgicale crește într-un ritm mai rapid decât numărul de proceduri chirurgicale pe care le putem face.

Cu cât oamenii așteaptă mai mult, cu atât riscul să se deterioreze sănătatea lor și complexitatea îngrijirii de care au nevoie crește. Acest lucru poate avea un impact potențial asupra capacității lor de a lucra, de a se conecta la comunitatea lor, de a avea grijă de ceilalți și de a-și trăi viața la maximum.



Dorim să facem tot ce ne stă în putință pentru a aborda acest lucru și am dezvoltat aceste propuneri pentru a ne ajuta să efectuăm mai multe proceduri de chirurgie oculară și să reducem timpul de așteptare.

Care sunt modificările propuse?

Sunt propuse două modificări care ar trebui să îmbunătățească eficiența chirurgicală și să ne ajute să efectuăm proceduri suplimentare de chirurgie oculară și să reducem timpii de așteptare:

1. Pentru a crea un centru pentru chirurgia ochilor (oftalmologie) la Edgware Community Hospital, care oferă intervenții chirurgicale pentru adulți cu afecțiuni comune, de obicei simple (complexitate scăzută), cum ar fi cataracta. Acest lucru ar reuni toate operațiile oculare oferite în prezent la Whittington Hospital și unele activități de la Royal Free Hospital și Chase Farm Hospital într-un singur loc la Edgware Community Hospital, unde se poate face un număr mai mare de proceduri chirurgicale.
2. Un număr mic de intervenții chirurgicale și proceduri oculare complexe care trebuie să se asocieze cu alte specialități vor rămâne atât la Chase Farm Hospital, cât și la Royal Free Hospital.

Pacienții ar continua să meargă la spitalul lor local sau preferat pentru teste și programări în ambulatoriu și ar putea continua să aleagă la care trusturi NHS Trust să se adresează pentru îngrijire.

Serviciile existente de chirurgie oculară planificată vor continua la Spitalul Universitar North Middlesex și ambele locații Moorfields din NCL (Campusul City Road și Spitalul St Ann's) și Potters Bar Community Hospital) și furnizori independenți din sector contractați pentru a furniza servicii pentru NHS.

Cum vor putea beneficia pacienții?

Am analizat implicarea pacienților relevanți existenți pentru a înțelege ce contează cel mai mult pentru pacienți și o temă obișnuită este că pacienții sunt dispuși să călătorească mai departe dacă pot fi consultați mai repede. Prin creșterea numărului de proceduri chirurgicale pe care le putem face, acest lucru ar trebui să reducă timpii de așteptare pentru unii pacienți cu până la patru săptămâni.



Cum îmi pot împărtăși părerile despre propunere?

Pentru a vă împărtăși opiniile:

- Completați un scurt sondaj online nclhealthandcare.org.uk/eyesurgery (sau contactați-ne folosind detaliile de mai jos dacă doriți o copie tipărită)
- E-mail nclib.surgicalhubs@nhs.net
- Scrieți la **Freepost SURGERY** (nu este nevoie de ștampilă sau cod poștal)
- Telefon **020 4518 7132**
- Invitați echipa de program să vorbească cu grupul dumneavoastră folosind datele de contact de mai sus.

Vă rugăm să ne contactați dacă aveți nevoie de informații într-un alt format sau de asistență pentru a oferi feedback, folosind detaliile de mai sus.

Oportunitatea de a oferi feedback durează de la 21 August până la 16 Octombrie 2023.



Unde pot găsi mai multe informații?

Mai multe informații despre propuneri sunt disponibile pe site-ul NCL de sănătate și îngrijire nclhealthandcare.org.uk/eyesurgery

Vă rugăm să ne contactați dacă aveți întrebări.